

G/F Egemosegård

Referat fra bestyrelsesmøde 22 april 2021, afholdt hos Asger Fuglsang, Cypresvænget 203 kl. 13.00

Deltagere:

Bestyrelsesmedlemmer: Asger Fuglsang, Karna Folmann, Tonny Hansen, Inga Albrechtsen og Per Dynes Jørgensen.

Besyrelsesuppleant: Niels Harms

Afbud: Suppleant Arne Petersen

1. **Valg af dirigent.** Inga.
2. **Underskrifter.** Referater af bestyrelsesmøder fra 08.09.2020 og 05.01.2021 samt revisor godkendte regnskaber for 2020 underskrevet af bestyrelsen.
3. **Formanden orienterede angående seneste projekter.** A) Rester af afskæringer fra træer og buske er knust. B) Tidligere omtalte afløb ved første stikvej. Der er nu indløbet tilbud til udfærdigelse af faskine og flytning af ledning. Bestyrelsen har godkendt at arbejdet udføres snarligt. C) Der er etableret strøm til arbejdsskuret gennem udtag fra belysning på stamvejen. D) Der er skrevet til tre medlemmer på sidste stikvej angående vejskade.
4. **Refleksioner fra arbejdsdag 20 marts 2021.** 21 plus 2 børn deltog. Der var hold i gang ved søen, ved hækken langs stamvejen, ved hældende træer, ved molokkerne (fliser) og med nedgravning af kabel til strøm til arbejdsskuret.
5. **Økonomi.** Grundet bl. a. Covid og set i bakspejlet, forsinkelser i forbindelse med tilbud på arbejdsopgaver, blev det besluttet at hensætte kr. 30.000 til "ikke udført arbejde" fra 2020 driften til 2021. Budget for 2022 blev debatteret og regnskabet balancerer. Efter belysningen af stamvejen er kommet på måler, viser det en besparing på omkring kr. 3.000 pr år. Fremadrettet vil der selvfølgelig bruges strøm ved arbejdsskuret, mens brug af generator vil være sydgående.
6. **Generalforsamling 2021.** Søndag den 6 juni er uforandret. Grundet uvisheden om epidemien blev det bestemt at afholde forsamlingen ved petanque banerne, forudsat forsamlingsforbud tillader, kl.11.00. Planlægningen er igangsat, og vi forventer relevant materiale udsendt primo

maj. For at få oversigt over hvor mange der deltager, bliver forsamlingen med tilmelding fra medlemmerne.

7. **Afgående bestyrelsesmedlemmer.** Vores mangeårige kasserer, Karna Folman har besluttet at fanen skal videregives og modtager ikke genvalg. Bestyrelsen finder det vigtigt at vi har kandidat(er) snarligt til denne position. Er der medlemmer der har interesse og baggrund, er i velkommen til at kontakte formanden, kasserer eller andre bestyrelsesmedlemmer. Yderligere er Inga Albrechtsen og Per Dynes Jørgensen på valg.
8. **Fællesudvalget.** Ikke umiddelbart noget nyt at rapportere. Lokalplanen er stadig i "møllen".
9. **Pumpelavet.** Lavets formand, Jørgen Aage Hansen er pludseligt afgået ved døden i januar 2021. Ære være hans minde. Driften kører videre under en temporær formand. Vi har ikke andet nyt og afventer interessenternes næste generalforsamling i eftersommeren.
10. **Hjertestarter.** I og med vi nu har strøm i arbejdsskuret, er der basis for etablering af en hjertestarter. Dette bliver et punkt til forekomne generalforsamling.
11. **Arbejdsdag 2021** er fastlagt til 09 oktober, med tilmelding. Husk den i jeres kalender.
12. **Stamvejsbelægningen.** Generelt mener bestyrelsen at den er OK for tiden, og vi ikke bruger penge i øjeblikket. Dette er et løbende punkt på bestyrelsens møde agenda.
13. **Træer og beplantning.** Grundejere henvises til områdes Deklarationer paragraf 9 der omhandler hegn og beplantning. Bestyrelsen ønsker som sådan ikke at være "politi" og håber at naboer klarer anmodninger om beskæringer mellem venner. Men, Deklarationerne er dem der gælder, og ved klager modtaget af Grundejerforeningen bliver problemet adresseret o.s.v.. Deklarationerne for området forefindes bl. a. på foreningens hjemmeside.
14. **Eventuelt.** A) Foreningen har verbalt modtaget anmodning om reetableringen af fodboldmålene på fællesarealet. Der bliver indhentet tilbud. B) Vejskiltet ved første stikvej. Vi har desværre ikke nogen synder hvis forsikring kunne udbedre skaden. Politi kunne ikke hjælpe og da skiltningen er på privat vej, er det vores alles forening der må til kassen, (skulle bilisten ikke dukke op).
15. **Næste møde** med konstituering af bestyrelsen er planlagt til 09 juni 2021 kl. 10.30.
16. **Mødet hævet 16.15.**

Asger Fuglsang

Karna Folman

Tonny Hansen

Formand

Kasserer

Næstformand

Per Dynes Jørgensen

Inga Albrechtsen

Sekretær